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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Με το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο έχει καθοριστεί η χορήγηση προκαταβολής 

στα στελέχη, έναντι δαπανών φαρμακευτικής - υγειονομικής περίθαλψης και, ως εκ 

τούτου, ο χρόνος καταβολής των επιστρεφόμενων ποσών στους δικαιούχους 

περιορίζεται στο ελάχιστο. 

Αναφορικά με τις δαπάνες στελεχών του Στρατού Ξηράς (ΣΞ), οι 

ιατροφαρμακευτικές δαπάνες ελέγχονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΣΞ και 

εκδίδεται εγκριτική διαταγή πληρωμής εντός τριμήνου από την λήψη αυτών, ενώ 

παράλληλα δίνεται προτεραιότητα στον έλεγχο και στην εκκαθάριση δαπανών των 

στελεχών που αντιμετωπίζουν χρόνιες παθήσεις. 

Αντίστοιχα, σας γνωρίζω ότι δεν υφίστανται καθυστερήσεις στην καταβολή 

αποζημίωσης των δικαιούχων της Πολεμικής Αεροπορίας και του Πολεμικού Ναυτικού, 

και η καταβολή των σχετικών πληρωμών συνεχίζεται απρόσκοπτα σε εκτέλεση του 

υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου και των αντίστοιχων προϋπολογισμών. 

Ειδικότερα, στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας διέκοψαν τις υφιστάμενες 

συμβάσεις με το ΥΠΕΘΑ δύο (2) ιατροί, ενώ υπέγραψαν νέες συμβάσεις τρεις (3) 

ιατροί. Ως εκ τούτου, στην ίδια Περιφέρεια υφίστανται συνολικά συμβεβλημένοι 67 

ιατροί. 

Περαιτέρω, ανά περιοχή ευθύνης των Διευθύνσεων Υγειονομικού, οι οποίες 

καλύπτουν το σύνολο της Ελληνικής Επικράτειας, υπεβλήθησαν συνολικά 125 αιτήσεις 

διακοπής σύμβασης των ιατρών που ήταν συμβεβλημένοι με το ΥΠΕΘΑ, ενώ 

υπεγράφησαν 613 νέες συμβάσεις. 

Συναφώς, το σύνολο των συμβεβλημένων ιατρών με το ΥΠΕΘΑ είναι 3.920, 

εκ του οποίου, συμπεριλαμβάνονται ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων. Ωστόσο, το ποσοστό 
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των συμβεβλημένων ιατρών επί του συνόλου αυτών δεν δύναται να υπολογιστεί, 

καθόσον αφορά την αρμοδιότητα του Υπουργείου Υγείας. 

Σε κάθε περίπτωση, με γνώμονα τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

υγείας στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και στις οικογένειές τους και την άμεση 

αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων ή δυσλειτουργιών που ανακύπτουν, το Υπουργείο 

Εθνικής Άμυνας επανεξετάζει το συνολικό πλαίσιο καταβολής και εκκαθάρισης 

δαπανών υγειονομικής και φαρμακευτικής περίθαλψης. 
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